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Pest, Kismaros
tévaros, kerillet / megye, telepiilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

) A vélaszték nyilvantartasa és a szavazoként megjelentek szama

A szavazast . e A
megel6zd nap 16 Aﬂs::}a:}zﬁszléla(gjean valasztdpolgérok Visszautasitott Szavazoként
6rdig a i:L ]%y et szima a vélasztépolgarok mogjelentek szima
névjegyzékbe vélasztopolghrok névjegyzékben a szima
felvett vélasztas
vélaszopolgarok iy betejezésekor
széma
A B C D E
Frca = 558 - 1159

b) A jegyzdkdnyvben szereplé C lapok szama (db): 2=

Figyelem!
A C rovatba beirt szaimnak meg kell egyeznic az A és B rovatokba beirt szamok sszegével (C = A + B)



NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/L.

Pest, Kismaros
fovéros, keriilet / megye, telepiilés

a) A kérdés szbvege:

sAkatjia-e On, hogy Kismaros Kizség Onkormdnyzata a Duna-menti git megerdsitésére
ugynevezett fioktoltést épitsen?”

b) A szavazés adatai
Az urndban 1év3 Fheess Ervénytelen Ervényes
szavazdlapok szama a.mv:azéként szavazatok szima szavazatok szama
megjelentek
szémétdl tobblet:

-; higny: -)
F G _H O
(109 = 66 (on3

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM
szavazatok szadma | szavazatok szima A népszavaziy
Lreénytolen
J K ; > ;
. Ervényes és eredményes®
A9 Q2

Ervényes szavazatok széma Ssszesen: I = (J+K) lOHS

Figyelem!

a) Népszavazési kérdésenként kilon C lapot kell kitblten.

b) A C lapon szerepld valuszokra leadou érvényes szavazatok széma bsszegének meg kell egyeznic a 1 rovatba beirt
szammal! (I=1+K)

¢) A G rovatba beirt szimnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szém és az E rovatba irt szam
kilonbségével. TObblet szavazdlap esetén a kitldnbség pozitiv el6jeld, ha az urnabol hidnyzik szavazdlap, negativ
eldjelti (G = F-E; G =F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlonek kell lennie a H és 1 rovatokba beirt szmok dsszegével. (F = H
+1)

* A nem kivant rész tdrlendd!




NEPSZAVAZAS EREDMENYE cn.

Pest, Kismaros
fovaros, kerillet / megye, teleplilés

a.) A kérdés szbvege:

wAkarja-e On, hogy Kismaros Koység Onkormdnyzata a Kismaros belteriiletén is keresztiil folyo
Torok (Morgd) patakmeder kismarosi szakaszdn kotrdsi munkdkat — a mederben és a rézsiiben
lévi fak kivdgdsdval is — sziikség szerint, idoszakonként elvégeztesse?”

b) A szavazis adatai
Az urndban lévé ) Eltérg‘l : Ervénytelen Ervényes
szavazoOlapok szdmg Szavazokent szavazatok szAma szavaratok szima
megjelentek
szimatol tabblet:

“+ hidny: =)
F G H I
1109 - T [oThH

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM ] r
szavazatok szima | szavazatok széma A népszavazas
. ~Ervonptoton
J K 3 ] H y 1
Ervényes és eredményest
4] (0} ho

Ervényes szavazatok széma dsszesen: | = (J+K) ...... lo'rh ..............

Figyelem!
a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lupot kell kitbleni.

b) A C lapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szima Osszegének meg kell egyeznie a I rovatba beitt
szémmal! (1=)+K)

¢J A G rovatba beirt szimnak egyenldnek kell lennie a C oldalon uz F rovatokba beirt sz4m és az E rovatba irt szim
kiilonbségével. T8hblet szavazolap esetén a killonbség poziriv eléjelii, ha az urndbol hidnyzik szavazélap, negativ
elgjelia (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szdmnak egyenldnek kell lennie a F és [ rovatokba beirt szimok tsszegével. (F = H
+1) :

« A nem kivant rész trlendd!
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